

УТВЕРЖДАЮ:
Директор по лесозаготовке и лесообеспечению
ООО «Русфорест Магистральный»


С.И. Видишев
«15» 2021 г.

**Экологическая политика
ООО «Русфорест Магистральный»
в области освоения лесосырьевых ресурсов
(код лицензии FSC-C109710)**

ООО «Русфорест Магистральный», осуществляя управление на арендованных организацией лесных участках, стремится минимизировать негативное воздействие на окружающую среду, в максимально возможной степени сохранить ценные лесные экосистемы.

Организация обязана вести лесозаготовительную деятельность в соответствии с российским законодательством и соответствовать требованиям FSC.

ООО «Русфорест Магистральный» считает, что выполнение экологических требований FSC максимально способствует целям охраны природы.

В случае выявления противоречий между российским законодательством и требованиями FSC, предприятие, подчиняясь главенству законов Российской Федерации, проводят работу по устранению выявленных противоречий в соответствии с действующим законодательством и процедурами FSC.

Экологические аспекты в деятельности лесозаготовительной организации равнозначны с экономическими и социальными аспектами.

В случае конфликта между экономическими, социальными и экологическими интересами руководство организации принимает решение на основе консультаций с заинтересованными и затронутыми сторонами, исходя из целей организации и в соответствии с законом.

ООО «Русфорест Магистральный» открыто для замечаний и предложений по экологическим вопросам и заинтересовано в конструктивном диалоге с заинтересованными и затронутыми сторонами.

ООО «Русфорест Магистральный» может финансировать собственные экологические программы и проекты, привлекать органы власти и другие организации для участия в их финансировании или софинансировании.

ООО «Русфорест Магистральный» может участвовать в финансировании или софинансировании экологических программ и проектов FSC, Правительства РФ, Иркутской области, администраций муниципальных образований региона, иных органов власти, политических партий, научных, природоохранных и других официальных организаций, привлекать деловых партнеров и другие официальные организации для участия в их финансировании или софинансировании.

Организация обязана проводить обучение персонала экологическим аспектам лесопользования.

В организации поощряется инициатива работников в области экологии, участие персонала в общественной работе по решению экологических вопросов лесопользования, проектах научных и природоохранных организаций.

Стороны, заинтересованные в проведении консультаций по экологическим вопросам деятельности организации, реализации и финансировании существующих в организации экологических проектов и программ, а также стороны, предлагающие действующие или новые экологические проекты и программы и заинтересованные в привлечении к участию в них лесозаготовительных предприятий или их партнеров, для решения вопросов по существу могут обратиться к ответственному по сертификации – Шкурко Ксении Сергеевне, тел. 8 (395-62) 4-10-93, (доб. 308) в рабочие дни.